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MEDIJIMA

POZIV NA KONFERENCIJU ZA TISAK

Pozivamo  Vas  na  konferenciju  za  tisak  povodom  dvojbi  oko  uzroka  smrti  Igora  Benete,  do  trenutka  smrti 
suokrivljenog za zločin u Gruborima, koja će se održati  u Kući ljudskih prava, Selska cesta 112 c, u Zagrebu u 
ponedjeljak 2. travnja 2012. u 11.00 h

Prema našim saznanjima postoji niz ozbiljnih indicija koje upućuju na kontradikcije u objavljenom zaključku MUP-a 
o samoubojstvu Igora Beneta te, dosljedno, potreba temeljitije istrage cijelog slučaja.

Vjerojatno vam je poznato da je 25. kolovoza 1995.  u zaseoku Grubori pored Plavnog počinjen ratni zločin nad 
civilnim stanovništvom. Pripadnici Antiterorističke jedinice Lučko  (ATJ)  ubili su  mještane starije dobi koje su 
ondje zatekli.  Naime,  većina stanovnika Plavnog i  Grubora se  ujutro toga dana otišla prijaviti  UNPROFOR-u u 
školsku zgradu u Plavnom, a u vezi odlaska u tadašnju SR Jugoslaviju ili  eventualnog ostanka u Hrvatskoj.  Tek 
nekolicina njih je ostala u svojim kućama. Toga su jutra civili srpske nacionalnosti koji su ostali u svojim kućama u 
Gruborima ubijeni, a gotovo sve kuće u selu su zapaljene. 

Prema nepravomoćnoj presudi MKSJ-a od 15. travnja 2011. u predmetu “Gotovina, Čermak, Markač” žrtve ovoga 
zločina Milica Grubor, Marija Grubor, Jovo Grubor, Miloš Grubor i Đuro Karanović zadobili su strijelne ozljede od 
kojih su preminuli, a većina objekata i gospodarskih zgrada u zaseoku Grubori je zapaljena. 

U optužnici ŽDO Zagreb u postupku koji se pred Županijskim sudom u Zagrebu vodi protiv optuženih Frane Drlje, 
Bože Krajine a do konstatiranja smrti i protiv Igora Benete,  navodi se i žrtva Jovan Grubor pok. Damjana.
 
Na konferenciji za tisak govorit će:

Zoran Pusić, Građanski odbor za ljudska prava

Vesna Teršelič, Documenta – Centar za suočavanje s prošlošću

Sandra Benčić, Centar za mirovne studije

Više informacija možete dobiti kod Eugena Jakovčića u Documenti, Selska c. 112c, 10000 Zagreb, 
tel/ 01 4572398 , mob/ 0914572399

Srdačan pozdrav,

Vesna Teršelič


